



Религиозная духовная образовательная организация высшего образования

КУБАНСКИЙ ЕВАНГЕЛЬСКИЙ ХРИСТИАНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О ЛИЧНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Поступающие на обучение в Религиозную духовную образовательную организацию высшего образования Кубанский евангельский христианский университет (далее – Университет) должны выразить свое согласие с принятыми в Университете вероучением и нормами жизни и поведения.

НАШЕ ВЕРОИСПОВЕДАНИЕ

1. Бог

МЫ ВЕРИМ в единого Бога Творца, абсолютно совершенного и вечносущего в трех лицах: Отец, Сын и Святой Дух, высшим планом Которого является установление и утверждение Своего Царства как на небе, так и на земле.

2. Библия

МЫ ВЕРИМ, что Библия (шестьдесят шесть книг Священного Писания Ветхого и Нового Завета) является богодухновенным и совершенным откровением Бога роду человеческому. Священное Писание обладает высшим и окончательным авторитетом в вопросах веры, жизни и спасения человечества.

3. Иисус Христос

МЫ ВЕРИМ, что Иисус Христос истинный Бог и истинный человек. Он был зачат Святым Духом и рожден от девы Марии. Мы верим, что Иисус Христос, являясь вечным Словом, пришел на землю во плоти и прожил святую, безгрешную жизнь. Он умер на кресте, праведный за неправедных, как заместительная жертва, и искупил человечество от рабства греха, вины и осуждения. Победив смерть, сатану и все его силы, Он воскрес из мертвых в теле, вознесся во славе и находится с Отцом, ходатайствуя за нас как единственный Посредник между Богом и человеком.

4. Святой Дух

МЫ ВЕРИМ, что Святой Дух, Господь животворящий, совершает сейчас на земле дело спасения. Он обличает мир в грехе, указывая на вину человека, на праведность Бога и на грядущий суд. Он возрождает к жизни верующих в Иисуса Христа и пребывает в них, просвещая всякой истиной, производя в них плод праведности и наделяя дарами и силой для служения в этом мире.

5. Человек

МЫ ВЕРИМ, что Бог сотворил человека безгрешным по образу и подобию Своему, но человек по собственной воле согрешил, отступил от Бога и теперь подлежит осуждению. Вследствие этого все люди рождаются с греховной природой, мертвы духовно, отлучены от жизни и нуждаются в спасении.

6. Спасение

МЫ ВЕРИМ, что людям дан единственный путь к спасению посредством искупительной жертвы Иисуса Христа. Каждый, кто раскаивается в грехах и принимает Христа верою, исповедуя Его своим личным Спасителем и Господом, обретает спасение.

7. Церковь

МЫ ВЕРИМ, что Церковь является Божьим народом, состоящим из искупленных и возрожденных людей всех времен и народов. Иисус Христос является Главой Церкви, а все ее члены посредством Святого Духа объединены в единый полноценный организм. Церковь существует для распространения Божьего Царства через прославление Бога, совершенствование святых и благовестие спасения в мире.

8. Воскресение мертвых

МЫ ВЕРИМ в телесное воскресение всех умерших людей. Для тех, кто принял верою Иисуса Христа, воскресение будет к славе и к вечному пребыванию в присутствии Бога в радости и блаженстве. Участь неверующих – воскресение осуждения, разделение с Богом и вечное пребывание в муках.

9. Второе пришествие Иисуса Христа

МЫ ВЕРИМ во второе пришествие Иисуса Христа, Который явится лично, видимым образом для совершения судов и установления Своего вечного Царства праведности и мира.

ХРИСТИАНСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Ожидается, что все учащиеся в Университете будут вести христианский образ жизни, избегая любого рода проявлений, квалифицируемых Библией как греховные. Различные пороки, которые Священное Писание причисляет к проявлениям ветхой природы, включая зависть, раздражение, предубеждение, гордость, неконтролируемый гнев, предрассудки из-за расовых особенностей, половых различий, социально-экономического статуса и другие - должны быть полностью исключены из жизни слушателей университета. Библия также ясно осуждает пьянство, курение, употребление наркотиков, оккультную практику, демоническую связанность, противозаконную деятельность, а также такие сексуальные грехи, как внебрачную связь, прелюбодеяние и гомосексуализм.

Практика перечисленных выше грехов разрушительно влияет на взаимоотношения и учебный процесс и может стать поводом к отчислению из университета.

ДЕНОМИНАЦИОННЫЕ РАЗЛИЧИЯ

В Университете обучаются представители различных христианских деноминаций. Нас объединяет вера в единого Бога (Еф. 4:5). Однако, существуют доктрины и духовные практики, в понимании которых нет общего согласия. Ожидается, что все поступившие на обучение будут с уважением относиться к убеждениям окружающих и избегать пустых споров (1 Кор. 11:16), а также молиться вслух только на понятных (переводимых) языках (1 Кор. 14:28).